

东进序曲



1940年,新四军组成挺进纵队,东进抗日,途中粉碎日伪和国民党顽固派苏鲁皖部的夹击,攻占了苏北桥头镇。苏鲁皖部是国民党的地方实力派,总指挥刘世仪为了避免出面应付局势以留有回旋余地,避往他处。副总指挥刘玉坤受顽固派代表蒋公任等人的挑唆唆使,准备出兵向桥头镇的新四军进攻,以挑起内战。新四军挺进纵队司令员孟昭宇派政治部主任黄秉光与敌人谈判。黄秉光到江州与刘玉坤等进行了有理、有利、有节的斗争,坚决驳斥了他们的种种谬论。刘玉坤恼羞成怒,悍然扣押黄秉光,并派兵袭击挺进纵队。新四军出奇兵攻击敌人后方,使敌第二纵队前后挨打遭到惨败,司令石中柱被俘。刘玉坤推卸责任,加罪于不愿打内战的第一纵队司令周明哲,周毅然率部起义,使新四军主力顺利过江。此时日伪密使汪光夏又趁机诱逼刘玉坤降日反共,敌总指挥刘世仪匆匆赶回,为了保全其军事实力,立即释放黄秉光,并表示愿意同新四军谈判,停止内战,一致抗日。新四军终于突破重重障碍,踏上了东进抗日的征途。

近期(六套)播出。



烽火雁翎

一场惨烈的遭遇战后,闻名白洋淀的雁翎队在数倍鬼子的合围下损失惨重。幸存的社区长为了保存雁翎队的火种,在自己腿部严重受伤的情况下,将生的希望给了杨宝根和年轻的长水。我大部队撤往外线作战后的白洋淀,在鬼子的大扫荡中形势异常严峻,不少村庄在鬼子的扫荡中成了一片废墟。摸进龙湾渡,被两位热心的村民保护下来后,杨宝根和长水与十八团侦察员徐长生接上了头。为了给身处水深火热之中的乡亲们以坚持下去的信心,徐长生与杨宝根、长水商定,以雁翎队的名义继续活动……

10月13日12:30(六套)播出。

雨伞斑斓

在一份合同金额巨大、利润微薄的外商订单面前,制伞行业的民营企业主们表现不一。正当在工商联助力于微观经济研究的苏海帆全力抵制而其他私营企业主也联合起来不愿让利时,彩虹伞业的副总经理夏雨虹,置总经理也就是她丈夫安培伦的意见于不顾,执意和外商签了订单。夏雨虹自从进入安家,作了安家的儿媳妇,在白手起家的安老爷子安福海退居二线后,常常摆不正自己的位置,超越一个副总经理的职权范围,以各种理由迫使安培伦按照她的思路发展企业。由于夏雨虹的干涉,诸如劳资纠纷、因停电而完不成订单任务、企业的股份分割等一系列私营企业中的常见矛盾,接踵而来……

10月11日19:35(六套)播出。

特别攻击队

解放战争时期,我摘山游击队奉命到404山谷查明敌人毒气库位置,接应我军特攻队。途中游击队遭遇敌人埋伏,经过激战,淮海指挥部参谋李浩率领的特攻队与冯娟带领的游击队安全突围。国民党周集司令部,中央特派员韩云飞宣读对中共实施毒气打击的命令。周驰认为这违反国际人道公约,不愿执行。周驰远道归家的女儿周墨艳和表哥滕秋马的到来,使周驰惊喜万分。周驰接到去总部的命令,没想到一行人途中遭韩和关的伏杀。韩和关诬陷是中共设下埋伏,墨艳、秋马二人获悉特攻队接头地点,欲一网打尽以报仇。李浩一行到达接头地点五马村,发现交通站被破坏,他们中了埋伏,经激战突围成功。李浩一行潜入城内,来到情报员老五的舞厅,在老五带领下他们找到404山谷的秘密仓库,却又遭埋伏,急忙边打边撤。李浩找到墨艳,告知她杀父仇人是关中扬,死里逃生的卫队长证实了这一说法。墨艳决定帮助李浩找到毒气库,秋马率兵阻拦,墨艳将事实相告。李浩设计让叛徒老五向关传假消息,并处决了他。关中中了调虎离山计,调毒气库的兵力保护司令部,特攻队趁机关攻毒气库。经过一场激战,特攻队和游击队配合炸毁了毒气库。

10月14日12:35(六套)播出。



悲喜松花江

2005年的一个冬日,刚刚领取结婚证的武小乐在走出婚姻登记处大门时收到一条短信:两个小时吉化分公司双苯厂发生大爆炸。武小乐是滨江市环境监测中心的一名年轻监测员,凭着职业的敏感,他第一反应就是松花江将遭受严重的污染。来不及向沉浸在喜悦中的柳小青解释,武小乐决定推迟婚礼,拦车向环境监测中心赶去。与此同时,滨江市市委书记彭志强在环境监测中心召开紧急论证会,专家们的判断和分析是:生命杀手硝基苯将大量涌入松花江,其危害程度不亚于一场战争。一时间,松花江畔400万滨江人民的生命安全遭受到前所未有的威胁!彭志强当机立断,紧急启动应急预案……

10月9日19:35(六套)播出。

少儿影院

神奇的水晶石

(德国)

很久以前,在水晶山的两边有两个村落,一个叫格塞德,一个叫米斯多夫。两个村落的人们互不来往,彼此敌视。生活在格塞德村的鞋匠西巴斯蒂在一个偶然的的机会遇到米斯多夫村染匠的女儿苏珊娜,二人一见钟情。苏珊娜不顾父母的反对嫁到格塞德,并育有一儿一女。但悲剧很快发生,因为西巴斯蒂和米斯多夫夫人结婚,受到乡亲们的严重排斥,他的生意一落千丈。而他们的儿子科华德和女儿扎娜也受到两个村子人的排斥,在哪边都不被当成自己人……

10月13日8:30(六套)播出。

灯塔守望者

(法国)

莱桑岛是玛贝的家乡,这里留下了她和当灯塔守卫的丈夫的甜蜜过去,也隐藏着一段和她有关的绯闻。从灯塔附近渔村走出的她,多年后再次回去处理祖屋时,发现心里的往事依旧清晰。1963年,在玛贝父亲老灯塔员葬礼的日子里,新派来的灯塔守卫员安东尼在平静的小岛上激起涟漪,英俊的他吸引了沉闷的小岛上女性的目光,而男人们必然对这个“入侵者”充满敌意。特别是老灯塔员女婿伊文对安东尼极不信任,总是以挑剔的眼光看着这个活跃的同伴,可是命运却让他们联系在一起,他们成为了同组的灯塔守卫者。二人一组的灯塔守卫本来就枯燥,不苟言笑的伊文更让环境变得沉闷无比,只有四处游荡的宠物猫班柯给他们带来一些话题。伊文带着挑剔的目光冷冷地观察着好动的安东尼,直到有一天博学的安东尼告诉伊文宠物猫班柯名字的出处时,伊文才开始重新认识这个年轻人。

10月15日0:42(六套)播出。

彭雪枫纵横江淮

1938年9月,中共中央决定我军挺进豫皖苏抗日前线。经毛泽东同志亲自点将,时任八路军少将参谋处长的彭雪枫将担此重任。当时,处于日军、国民党领导的国军、地方武装割据控制之下的豫皖苏地区,局势混乱民不聊生。彭雪枫率领300多人的队伍进驻豫皖苏,受到地方武装和国民党领导的国军的排挤不说,当地群众对彭雪枫率领的部队也不欢迎。如何立足豫皖苏,成了摆在彭雪枫面前的第一个难题。彭雪枫知难而进,很快就通过奇袭日军王集军需库的胜利,在群众心目中树立起新四军抗日救国的形象,加上彭雪枫在自办报纸《拂晓报》上的广泛宣传,广大豫皖苏人民和地方武装踊跃报名参加新四军。日军为防止彭雪枫队伍进一步壮大,对新四军根据地展开扫荡。立足未稳的新四军和地方武装头领谭育才、国民党师长岳中夏一起,掩护当地群众通过国民党防区顺利转移……

10月13日19:35(六套)播出。



马拉松

(韩国)

草原性格活泼可爱,和同龄的孩子们相比没有任何异样。然而草原的妈妈景淑万万没有想到,这样的孩子有一天会患上自闭症。草原最喜欢斑马和巧克力派,甚至梦想自己就是一匹斑马,景淑由此发现了草原在长跑方面超乎常人的能力,于是她抱着一丝希望带着草原开始坚持不懈地进行训练。时光荏苒,草原很快长成一个20岁的青年,但他的智力还停留在5岁儿童的水平上。一天,曾在世界级比赛上获得过冠军的著名马拉松运动员孙正旭因酒后驾车受到惩罚,必须进行一段时间的社会服务,恰好被分配到草原所在的学校。景淑得知正旭来到草原的学校后欣喜万分,立即找到正旭,苦苦哀求他收下草原当学生。随着相处的时间越来越长,正旭慢慢地被孩子般纯真直率的草原同化,受到草原的启发,重新开始了自己搁置已久的训练,而草原也逐渐向正旭敞开心扉……

10月13日22:09(六套)播出。

警徽 警戒

王永军,人到中年,辽海市南沙派出所110民警。和所有民警一样,王永军的这个休息日,被一个接一个的电话打乱。先是社区蔡大爷过生日,挂出黄毛巾“报警”,请王永军中午过来喝一杯。从蔡大爷家出来,一对离婚夫妇为财产分割矛盾,将王永军叫到现场。等王永军带着实习民警小常处理完第9次报警时,已经是夜里10:30。王永军顾不上自己休息,更顾不上自己身患肌肉无力的19岁儿子聪聪。在他顶替陈志强上班的白天,儿子聪聪摔倒在地,趴在自己的尿窝里导致高烧,是身兼三份零工的妻子亭玉往家里打电话发现不对时,才急忙赶回家,将儿子送往医院……

10月12日19:35(六套)播出。

本版节目均在央视播出